
  
 

      

Ανακοίνωση       

Επιλογές Πληρωμής Μερισμάτων 
 

Λευκωσία, 10 Μαΐου 2024 

Σε συνέχεια της ανακοίνωσης της Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company (η 
‘Εταιρία’) ημερομηνίας 20 Μαρτίου 2024 αναφορικά με τη λήψη έγκρισης από την 
Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα (‘ΕΚΤ’) για πληρωμή μερίσματος σε μετρητά, (η οποία 
υπόκειται σε έγκριση από την Ετήσια Γενική Συνέλευση στις 17 Μαΐου 2024), η Εταιρία θα 
ήθελε να ενημερώσει τους μετόχους της που κατέχουν Παραστατικά Δικαιώματα στο 
Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου (‘XAK’) (οι ‘‘Μέτοχοι ΧΑΚ’’) για τα ακόλουθα, αναφορικά με 
την επικείμενη και τις μελλοντικές πληρωμές μερισμάτων: 
 
(α)  Μέτοχοι ΧΑΚ  που είναι πελάτες της Τράπεζας Κύπρου Δημόσιας Εταιρίας Λίμιτεδ (η  

‘Τράπεζα Κύπρου’) και δεν είναι νομικά πρόσωπα ή πρόσωπα που κατέχουν μετοχές 
της Εταιρίας σε κοινό λογαριασμό στο Κεντρικό Αποθετήριο και Κεντρικό μητρώο Αξιών 
(‘ΚΑΜ'): 

 
(i) εάν είναι συνδρομητές της 1bank και ενεργοί χρήστες της υπηρεσίας ηλεκτρονικής 

τραπεζικής (Internet Banking) και/ ή της εφαρμογής της Τράπεζας  Κύπρου στα κινητά 
ή άλλες συσκευές (BoC Mobile app), μπορούν να επιλέξουν να λαμβάνουν τα τυχόν 
μελλοντικά τους μερίσματα με ηλεκτρονική μεταφορά σε λογαριασμό στο όνομά τους 
μέσω της υπηρεσίας ηλεκτρονικής τραπεζικής Internet Banking 
(https://online.bankofcyprus.com/Login_UI/Login επιλέγοντας Προφίλ/Πληρωμή 
Μερισμάτων) ή της εφαρμογής της Τράπεζας BoC Mobile app (επιλέγοντας 
Προσωπικές Πληροφορίες /Πληρωμή Μερισμάτων) και 

 
(ii) σε περίπτωση που δεν είναι συνδρομητές στην 1bank μπορούν να γίνουν δωρεάν 

συνδρομητές και να αποκτήσουν κωδικούς πρόσβασης μέσω του Internet Banking ή 
του BoC Mobile app και ακολούθως να υποβάλουν τις οδηγίες τους σύμφωνα με το 
σημείο (i) πιο πάνω. 

 
(β) Μέτοχοι ΧΑΚ που είναι νομικά πρόσωπα ή πρόσωπα που κατέχουν μετοχές της Εταιρίας 

σε κοινό λογαριασμό στο ΚΑΜ και είναι πελάτες της Τράπεζας Κύπρου, μπορούν να 
υποβάλουν τις οδηγίες τους γραπτώς, συμπληρώνοντας τo σχετικό έντυπο 
εξουσιοδότησης, το οποίο είναι αναρτημένο εδώ, σύμφωνα με τις οδηγίες που 
αναγράφονται στο έντυπο. 

 
(γ) Μέτοχοι ΧΑΚ που δεν είναι υφιστάμενοι πελάτες της Τράπεζας Κύπρου μπορούν να 

γίνουν πελάτες ανοίγοντας λογαριασμό με την Τράπεζα Κύπρου μέσω της εφαρμογής 
BoC Mobile app και να υποβάλουν τις οδηγίες τους σύμφωνα με το (α)(i) πιο πάνω.   

 
(δ) Μέτοχοι ΧΑΚ που επιθυμούν να λαμβάνουν τα μερίσματά τους με ηλεκτρονική μεταφορά 

σε άλλα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, μπορούν να υποβάλουν τις οδηγίες τους γραπτώς 
υποβάλλοντας το σχετικό έντυπο εξουσιοδότησης, το οποίο είναι αναρτημένο εδώ, 
σύμφωνα με τις οδηγίες που αναγράφονται σε αυτό.  

 

https://online.bankofcyprus.com/Login_UI/Login
https://www.bankofcyprus.com/group/investor-relations/shareholder-information/genikes-plerophories-2/
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Σε περίπτωση που τα άρθρα καταστατικού της Εταιρίας (‘Άρθρα Καταστατικού’) αλλάξουν 
όπως προτείνεται στην Πρόσκληση Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης 2024, η Εταιρία δεν θα έχει 
πλέον οποιαδήποτε υποχρέωση να αποστείλει με επιταγή το ποσό οποιουδήποτε 
μερίσματος εάν το ποσό αυτό είναι €2.00 ή λιγότερο (ή οποιοδήποτε άλλο ποσό μπορεί να 
καθοριστεί). Οι Μέτοχοι ΧΑΚ που θα υποβάλουν οδηγίες για ηλεκτρονική μεταφορά, 
διασφαλίζουν την πληρωμή μερισμάτων, ανεξάρτητα από το ποσό του μερίσματος. 
 
Οι οδηγίες των Μετόχων ΧΑΚ για ηλεκτρονικές πληρωμές γίνονται αποδεκτές οποτεδήποτε, 
και θα ληφθούν υπόψη εάν ληφθούν από την Εταιρία τουλάχιστον 10 εργάσιμες μέρες 
πριν από την ημερομηνία πληρωμής του επικείμενου μερίσματος. Σε αντίθετη 
περίπτωση, οι οδηγίες θα ληφθούν υπόψη από την επόμενη πληρωμή μερίσματος.  
 
Η πληρωμή μερίσματος υπόκειται στις πρόνοιες των Άρθρων Καταστατικού της Εταιρίας 
και της ισχύουσας νομοθεσίας. Οι οδηγίες δεν θα ληφθούν υπόψη σε περίπτωση: 

 
1) ενεχυριασμένων αξιών 
2) αξιών υπό τον έλεγχο Χειριστή/ Χρηματιστηριακού Γραφείου 
3) περιορισμών σύμφωνα με ισχύουσες κυρώσεις, νόμους κατά της τρομοκρατίας ή 
νόμους περί κινητών αξιών 
4) δικαστικών αποφάσεων που υπερισχύουν. 

 
Για περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπηρεσία Σχέσεις  
Επενδυτών στην ηλεκτρονική διεύθυνση  investors@bankofcyprus.com. 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προφίλ Συγκροτήματος  

Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ 
φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, 
χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 31 Δεκεμβρίου 2023, το 
Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 64 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 4 λειτουργούσαν ως 
θυρίδες. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 2,830 άτομα διεθνώς. Στις 31 Δεκεμβρίου 2023, το Σύνολο 
Περιουσιακών Στοιχείων ανερχόταν σε €26.6 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.5 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου 
αποτελείται από την Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία 
Λίμιτεδ και τις θυγατρικές αυτής. 
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